

男子骑三轮过小涵洞致死

涵洞路基和桥面距离只有1.5米且路面不平,导致其头部和水泥桥面接触

□记者 韩景玮

昨天下午1点钟左右,郑州十八里河八郎寨村东边京广铁路桥下,一男子骑机动三轮车过涵洞时,因桥面太低,男子被夹死。附近群众透露,因附近过车的大涵洞严重积水,一些车辆无奈绕道事发小涵洞走。因小涵洞太低,导致悲剧发生。下午4点钟左右,有施工人员已开始清理大涵洞里的积水。但铁路桥涵洞吞噬生命,谁应为此承担责任?记者就此进行了采访。

事件

男子骑三轮过涵洞致死

昨天下午2点钟,记者在现场看到,该铁路桥大涵洞为东西向下沉式通道,里面存有大量积水。而向南则是一片林地,靠西边是京广线。沿林间狭窄的荒芜土路向南走100米左右,就是事发现场小涵洞。受害人仍骑坐在三轮车上。上身

顶在桥面上,看不见头。三轮车的车头向西。附近群众透露,事发时间在下午1点钟左右,死者由东向西骑行。快过去涵洞时,头夹在三轮车和上方的水泥面间,发生悲剧。

事发后,群众先后拨打120急救电话和110报警电话。120

医护人员赶到后,认为死者已无抢救价值。随后赶到的民警则对死者身份进行了调查。据了解,死者姓杜,平顶山人,50岁左右,在郑州主要以收废品为生。目前,死者家属接到信息后正往郑州赶。

调查

为躲涵洞积水绕道酿悲剧

那么,为什么会发生该悲剧事件?附近群众向记者反映:事发路段北边100米处的大涵洞,是日常东西方向人们的过往通道。在该通道位置有限高提示。但每到下雨,大涵洞里就有大量积水,水深都在1米上下。很多车辆走到此处会趴窝。以前雨后有人在涵洞捞到很多车

牌。最近由于积雪融化,大涵洞里积存有1米多的积水。一些小型车辆便绕道小涵洞通过。

小涵洞因路基高,没有积水,但和桥面之间距离只有1.5米左右,成年人低着头才能通过,车辆过往也必须小心。记者在现场看到,通往小涵洞的道路,是一条人为踩踏的土

路,由于东边是一个中学,平时主要是八郎寨村及附近学生和村民通行。路面地基坑洼不平。小涵洞中无明显警示标识,过往该涵洞一般凭直观判断。死者应该是判断可以过去,但由于路面不平,导致头部和水泥桥面接触,发生悲剧。

追问

谁该为此悲剧事件负责?

事故发生后,现场群众不断追问:怎样才能防止此类事故发生?涵洞吞噬生命,谁应承担法律责任?对此,河南省言东方律师事务所主任闫斌说:关于类似事故到底该由谁来承担责任,网上有很多案例,当事人有告铁路(公路)部门的,也有告施工单位的,还有告政府的。对于事故责任

认定问题的关键在于,哪些部门、企业负有直接的义务,事故的发生是否因其过错所致。

《最高人民法院关于审理人身损害赔偿案件适用法律若干问题的解释》第16条将道路、桥梁、隧道等人工建造的构筑物因维护、管理瑕疵致人损害的责任规定为过错推定责任,即由所有

人或管理人承担赔偿责任,但能够证明自己没有过错的除外。

下午4点左右,记者发现,已有施工人员接到反映后,用抽水机抽大涵洞里的积水。群众很无奈地说:如早抽积水,悲剧就不会发生。K

线索提供 曹先生 稿酬100元 新闻热线 96211

高速路上,车后备厢内藏一男婴

高速交警发现后将涉嫌拐卖婴儿的4名男子控制

□记者 高志强 实习生 牛静芳 通讯员 尚飞 文图

本报安阳讯 高速路上,交警拦截一辆违法未处理汽车时察觉有情况,随后在车的后备厢里发现一个男婴,安阳市高速交警立即将涉嫌拐卖婴儿的4名男子控制。

昨日下午,记者联系上安阳高速支队二大队交警尚飞,据其介绍,11月25日晚,他和辅警朱峰在南林高速豫晋界执法服务站通过缉查布控系统发现一辆牌号为豫EDF7××的小型汽车是违法未处理车辆。

20时20分许,他们在豫晋界拦停该车进行检查。在对车上人员询问时,发现车上包括驾驶员共有四名男子,询问过程中四人神情紧张,说话前后矛盾。四人异常的表现引起他们的警觉,遂命令驾驶员打开后备厢接受检查。见躲不过去,四人只得将后备厢打开,交警发现里面有个黄色大纸箱,用透明胶带封着,纸箱上打着几个孔,民警询问纸箱里装着什么,四人含糊说



纸箱里装着个小孩,民警命令他们将纸箱打开,一看箱内大吃一惊,里面确实装着一个男婴,只有一两个月大,在纸箱内冻得瑟瑟发抖。

交警询问婴儿的身份来历,四名男子中一人自称是婴儿的父亲,一名自称是婴儿的爷爷,但均说不清婴儿的身份来历,也提供不出婴儿的出生证明,且四人也不讲明自己的真实身份,只说是去给婴儿看病。四

人很可能涉嫌拐卖儿童,交警迅速将四人控制,并将男婴抱到执法服务站取暖。

经初步调查,四名男子均为林州本地人,疑似被拐卖男婴为一名男婴,四人承认男婴不是他们自己的。

昨日晚,记者从林州警方获悉,目前,该名男婴已送往安阳市社会福利院,孩子一切正常,针对此事,林州警方正进一步调查。

她给“警官”打款63万

最后打不通电话才知被骗

□记者 李红汛

本报平顶山讯 年过六旬在外旅游的张女士接到一个自称平顶山市公安局民警的电话后,一步步陷入电信诈骗子精心设计的骗局,在相信了骗子“警官”的身份后,返回平顶山市在五天内五次共打款63万元。当张女士累计向对方账户汇款63万元后再也打不通其电话时,这才明白自己被骗了。11月29日,平顶山警方对外公布了这起电信诈骗的一步诈骗细节,提醒更多群众提高警惕。同时,对这起电信诈骗案件,平顶山警方正在积极侦办中。

第1步 冒充警方 减少怀疑

11月14日上午8时许,正在江苏省张家港市游玩的张女士接到一个自称平顶山市公安局民警的电话,对方称张女士涉嫌违法犯罪,上海市公安局

找其了解情况,挂掉电话后,自称上海市公安局的民警给张女士打电话,对方让其买一个老年手机,并找个宾馆住下,一会儿将跟张女士核实情况。

第2步 利用软件 骗取信任

张女士找到一个宾馆并开好房,一名男子自称是上海市南汇区公安局的李警官,让

其打114核实警方电话真伪,张女士拨打114查询发现果然是警方电话,便信以为真。

第3步 编织陷阱 施以压力

李警官又打来电话说,平顶山有个叫李忠的人以张女士的名义办理了银行卡,卡内有216万元,其中73万元涉嫌非法洗钱,其余143万涉嫌毒资。目前,李忠已被上海警方

抓获,据李忠供述,他给了张女士21.6万元作为提供身份证办理银行卡的分红,该案已经引起中央重视,案件转到北京市检察院了。

第4步 提供账户 等待上钩

随后一个自称是北京市检察院胡检察官的人打来电话,称张女士要想证明清白,需向“安全账户”汇款30万。

意识到“问题”的严重性,张女士连夜从张家港回到平

顶山,于11月18日用自己的建设银行卡向对方工商银行账户汇款26万,再用自己的农业银行卡向对方农业银行账户汇款3万。

第5步 继续施压 扩大“战果”

11月19日,自称姓胡的检察官又让张女士缴纳14万元保证金,否则拘留张女士45日,张女士遂在当天用自己的农业银行卡向对方农业银行账户汇款14万元;11月20日,对方让张女士把李忠给她

的21.6万发至银行账户,否则拘留45日。11月22日上午,张女士再用其农业银行卡向对方工商银行账户汇款17万元,当天下午又用自己邮政储蓄银行卡向对方工商银行账户汇款3万元。

第6步 诈骗成功 销声匿迹

至此,张女士累计向对方账户汇款63万。之后,张女士打电话才发现,对方所有电话均无法接通,这才恍然大悟知道被骗了,慌忙向平顶山警方报警。

平顶山警方提醒,目前,公安机关电信诈骗止付平台已运转,如不小心被诈骗,请第一时间拨打110电话报警,或到当地派出所报警(如果收到诈骗短信而未轻信的话,建议去当地派出所报警),并

及时提供以下信息:1. 受害人姓名及身份;2. 受害人转出资金的账号及开户行;3. 转账的准确金额和准确时间;4. 骗子的账号、账号用户名及账号开户行(银行柜台和银行客服均可以帮助查询);5. 汇款凭证或电子汇款凭证截图。平顶山市公安局反诈中心可凭这些信息,对嫌疑人的银行卡进行紧急止付,尽最大努力保护受害人被骗的资金。